

VÝROČNÍ ZPRÁVA 2019 – SPOLEK SÍLA OSOBNOSTI

Výroční zpráva obsahuje tyto části:

1. **Úvod.** Shrnutí práce/ momentů roku a poslání spolku.
2. **Přehled aktivit.** Popis projektů, akcí a jiných aktivit, které spolek pořádal.
3. **Finanční přehled.** Souhrn příjmů a výdajů. Případný komentář.
4. **Informace/ změny z vedení.** Informace o jakýchkoli změnách v orgánech spolku.
5. **Plány do budoucna.** Ambice a cíle spolku pro nadcházející období.

Úvodní slovo ředitelky

Vážení členové a podporovatelé spolku Síla osobnosti.

S velikou radostí a hrdostí vás informujeme, že se nám v roce 2019 podařilo dosáhnout významného milníku v naší historii našeho spolku. Po více než osmi letech neoficiálního působení na trhu, kde jsme se věnovali poskytování podpory a pomoci v různých oblastech a komunitách, jsme loni úspěšně završili proces, který vedl k oficiálnímu založení našeho spolku.

Tento úspěch je výsledkem dlouhodobé práce a odhodlání všech, kteří se na činnosti spolku podíleli a podílí. Díky vaší podpoře a spolupráci jsme byli schopni překonat různé výzvy a překážky, které se objevily na naší cestě k tomuto cíli. Získání oficiálního statutu nám nyní otevírá dveře k novým příležitostem, které nám umožní rozšířit naše aktivity a posílit naši schopnost efektivně pomáhat těm, kteří to potřebují. Oficiální založení spolku nám také umožňuje lépe spolupracovat s odborníky, případně i s dalšími organizacemi, získávat v budoucnu granty a finanční podporu, a tím rozšiřovat naše služby. To znamená, že budeme schopni nejen pokračovat v dosavadní práci, ale také ji inovovat a přizpůsobovat měnícím se potřebám našich klientů.



Děkuji všem našim členům, dobrovolníkům, partnerům a podporovatelům za jejich nepřetržitou podporu a důvěru. Bez vás by dosažení tohoto cíle nebylo možné. Těším se na pokračování naší společné cesty a na další spolupráci, která bude přinášet pozitivní změny a napomáhat rozvoji a posílení našich komunit.

Věra

Hlavní činnosti a dosažené úspěchy

Podpora nezaměstnaných nad 50 let

Během roku 2019 jsme aktivně pomáhali mnoha lidem, zejména těm nad 50 let, nalézt novou práci. Tento krok představuje nejen významný milník v jejich profesním životě, ale má také zásadní dopad na jejich osobní rozvoj a sebevědomí. Často se jedná o skupinu, která čelí specifickým výzvám na trhu práce, včetně překonávání předsudků spojených s věkem, adaptace na nové technologie a proměňující se pracovní prostředí. Proto jsme se, jako v předchozích letech, zaměřili na komplexní podporu, která zahrnovala individualizované poradenství šité na míru jejich potřebám.



Naše pomoc zahrnovala nejen praktické aspekty, jako je příprava na pracovní pohovory nebo sestavení životopisu, ale také emoční podporu, která je často klíčová při hledání nových pracovních příležitostí. Díky individuálním konzultacím jsme se snažili posilovat jejich sebevědomí a motivaci, aby se nebáli využít svých dovedností a zkušeností na trhu práce.

Velmi důležitou součástí této aktivity bylo propojení s potenciálními zaměstnavateli, kteří hledají zkušené pracovníky s bohatými znalostmi a schopnostmi. Díky naší pomoci se mnohým podařilo

překonat překážky spojené s dlouhodobou nezaměstnaností a znovu najít smysl a naplnění ve své profesní kariéře.

Naší prioritou je zajistit, aby každý, kdo se na nás obrátí, dostal šanci rozvíjet se a najít novou pracovní příležitost, která odpovídá jeho schopnostem a aspiracím.

Podpora ženám, co zažili násilí

V roce 2019 jsme se intenzivně věnovali podpoře obětí násilí. Pro nás představuje tato práce často velkou výzvu. Nejde pouze o odbornou pomoc, ale také o citlivou a empatickou reakci na hluboce osobní zážitky a emoce, které s námi tyto ženy sdílejí. Každý příběh je jiný, každý vyžaduje specifický přístup, a přestože se snažíme být co nejlépe připraveni, musíme si neustále připomínat, že to, co tyto ženy prožívají, je nesmírně náročné a často i traumatizující.



Je nám jasné, že zvládnání těchto situací je pro ženy obrovsky těžké, a naším cílem je poskytnout jim nejen odbornou pomoc, ale především pocit bezpečí, pochopení a podporu na cestě k uzdravení. Chápeme, že se jedná o dlouhodobý proces, který vyžaduje čas, trpělivost a důvěru. Proto se snažíme vytvářet prostředí, kde se mohou cítit v bezpečí, kde se mohou svobodně vyjádřit a kde jim můžeme pomoci nejen zvládat jejich současnou situaci, ale také hledat cesty k lepší budoucnosti.

Naší prioritou je, aby se ženy, které se na nás obrátí, necítily samy. Chceme, aby věděly, že jsme zde pro ně, připraveni jim pomoci nalézt potřebnou sílu, důvěru v sebe sama a naději do budoucna. Každý krok směrem k uzdravení vnímáme jako společný úspěch.

Uskutečnili jsme dva kreativní večery, které poskytly bezpečné a podpůrné prostředí pro ženy, které zažily násilí. Tyto akce nejenže podpořily jejich sebevědomí a sebeúctu, ale také jim umožnily sdílet své zkušenosti a navázat nová přátelství.

Podpora studentům z dětských domovů

V roce 2019 jsme aktivně podporovali naše studenty z dětských domovů při psaní jejich diplomových prací (již oficiálně v našem spolku a v naší spolkové činnosti). Tato pomoc nebyla jen o technickém aspektu psaní prací, ale zahrnovala také poradenství a vedení po celou dobu jejich přípravy a tvorby. Poskytovali jsme studentům individuální konzultace, během kterých jsme se zaměřili na rozvoj jejich kritického myšlení, práci s odbornými zdroji a zlepšení jejich písemných dovedností. Naším cílem bylo a je nejen pomoci jim splnit akademické požadavky, ale také rozvíjet jejich sebedůvěru a schopnost samostatné práce.



Podpora, kterou jsme těmto studentům poskytli, významně přispěla k tomu, aby se cítili lépe připraveni čelit výzvě, které je čekají v jejich budoucím osobním i profesním životě. Naší snahou je i nadále zajišťovat, aby měli co nejlepší podmínky pro dosažení svých cílů a naplnění svého potenciálu.

Ostatní

Účast na konferencích

Aktivně jsme se účastnili několika národních i mezinárodních konferencí, kde jsme měli možnost sdílet naše zkušenosti, učit se od ostatních a budovat nová partnerství.

Finanční přehled – Hospodaření v roce 2019

Nezisková organizace v průběhu roku financovala svoji činnost zejména ze svých zdrojů a svých spřátelených donátorů. V tomto roce byla finanční stránka spolku v pořádku a v souladu s platnou legislativou. Jako řádný hospodář jsem zajistil správné a transparentní hospodaření s prostředky spolku. Všechny finanční transakce byly prováděny v souladu s interními předpisy a zákony České republiky.

Organizace vykazuje dostatek zdrojů pro realizaci své hlavní činnosti v následujících obdobích. Za účelem jejího intenzivnějšího rozvoje by však bylo vhodné získat další finanční prostředky.

Vedení spolku

Celkové personální managementu spolku je nastaveno již dlouhodobě. Tím, že došlo k oficiálnímu založení spolku se jen potvrdilo, že nastavení orgánů spolku, nastavení personální aj. má svůj smysl a je zcela funkční a produktivní.

Plány do budoucna

S rostoucími výzvami ve společnosti a narůstajícími potřebami těch, kterým pomáháme, máme ambice nadále rozšiřovat naši činnost a poskytovat podporu stále většímu počtu jednotlivců (případně i komunit). Naší vizí je stát se jedním z klíčových aktérů v oblasti podpory obětí násilí, znevýhodněných skupin a vzdělávání, a to nejen na lokální úrovni, ale také s širším dopadem na celou společnost.

Pro nadcházející období chceme cíleně reagovat na současné potřeby našich klientů a zároveň inovovat naše stávající služby tak, aby byly efektivnější a přístupnější pro více lidí. Důraz klademe na propojení jednotlivých iniciativ s cílem posílit dlouhodobý dopad našich aktivit a současně s celkovými strategickými cíli na další období.

Závěr

Obrovským krokem, tím, že jsme oficiálně založili náš spolek, který více než 8 let fungoval neoficiálně, můžeme být na sebe hrdí. A tak s hrdostí a odhodláním pokračujeme v naší vizi pozitivně měnit životy jednotlivců a zároveň přispívat k celkovému růstu společnosti. Naše práce se zaměřuje nejen na podporu jednotlivců. Věříme, že každý krok, který uděláme, má širší dopad na společnost jako celek, a jsme přesvědčeni, že každý jedinec, kterému pomůžeme, přispívá svým způsobem k celkovému rozvoji naší společnosti.

Jsme nesmírně vděční za neustálou podporu našich partnerů, spolupracovníků a přátel. Vaše věrná podpora a důvěra v nás a v náš spolek, nám umožňují realizovat naše cíle a naši činnost.

Díky vám všem.

Ilustrační foto viz Shutterstock, DeepI



Spolek Síla osobnosti z.s.
Ing. Bc. Věra Svobodová, MBA
Ředitelka NGO - Spolku Síla osobnosti z.s.